Kolokwium prébne nr 2.  Przygotowata Klaudia Wrzask

H Nr. ‘Treéé zadania

Gaz zostal ogrzany w wyniku przemiany izobarycznej, wtedy

H Tak‘ NieH PunktyH

Objeto$¢ gazu wzrasta

gaz wykonal pewna prace

cisnienie gazu maleje

Gaz zostal ogrzany w wyniku przemiany izochorycznej, wtedy

Objetos¢ gazu wzrasta

gaz wykonal pewng prace

Kulka zostala wyrzucona pod katem 45 st do poditoza z predkoscia
poczatkowa vy = 10v/2 m/s. Przyjmujemy g = 10 m/s?.

Kulka ta wzniesie si¢ na maksymalna wysoko$¢ 5 m powyzej punktu
wyrzutu.

Kulka ta wzniesie sie na maksymalng wysoko$¢ 10 m powyzej punktu
wyTrzutu.

Kulka ta wzniesie sie¢ na maksymalng wysokosé¢ po czasie t = 2s.

Na drewnianej réwni pochytej o kacie nachylenia do podtoza a = 30°
(tg30° = 0.57) znajduje sie¢ drewniany klocek. Uktad znajduje sie¢ w
pociggu poruszajacym sie z pewnym przyspieszeniem. Wspotezynnika
tarcia drewno-drewno wynosi 0.5, wtedy:

Przy pewnym przyspieszeniu pociggu mozliwe jest, ze klocek bedzie
poruszal sie w gére rowni.

Przy pewnym przyspieszeniu pociagu, ze klocek pozostanie w spoczynku.

Dwa glo$niki w fazie znajduja sie naprzeciwko siebie w odlegtosci 2 m i
wytwarzaja dzwiek o czestotliwosci 440 Hz kazdy. Doswiadczenie zostato
przeprowadzone w trzech o$rodkach, powietrze, woda, hel, wtedy

Maksimum natezenia dzwicku wystepuja posrodku gtosnikéw dla wszys-
tkich trzech osrodkow

Najwieksza ilos¢ maksiméw natezenia dzwieku zarejestrowano dla helu

Moment bezwtadnosci preta wzgledem osi przechodzacej przez jego
srodek masy wynosi
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